

Errata

Vol. **21**, No. 3 (1971), in the article, "Spin Centers and Catalysis on Magnesia," by D. D. Eley and M. A. Zammit, pp. 377-383:

P. 383, lines 1-4 should read:

V_s centers	F_s centers
$n_0 = 6 \times 10^{10}$ fs cm ⁻²	$n_0 = 2 \times 10^{11}$ fs cm ⁻²
$k_m(\text{calcd}) = 4.16 \times 10^9$ molecules cm ⁻² s ⁻¹	$k_m(\text{calcd}) = 1.39 \times 10^{10}$ molecules cm ⁻² s ⁻¹
$k_m(\text{obsd})/k_m(\text{calcd}) = 156$	$k_m(\text{obsd})/k_m(\text{calcd}) = 47$

Vol. **20**, No. 1 (1971), in the article, "Substituent Effects in the Hydrogenolysis of Benzyl Alcohol Derivatives Over Palladium," by A. P. G. Kieboom, J. F. De Kreuk, and H. Van Bekkum, pp. 58-66:

Pages 58, 64, and 66: Through a printer's error the uppermost formulas on these pages were misplaced. These formulas should stand on pages 66, 58, and 64, respectively.